

2 Știți de unde vine numele localităților constănțene? **Turcii, tătarii, grecii dar și comuniștii au avut contribuția lor**

Nu de puține ori am vizitat localități din județ amuzându-ne de numele lor și încercând să intuim cum au căpătat denumirile respective.



3 Voicu a fost înlocuit **ARSVOM Constanța are un nou șef**

Agencia Română de Salvare a Vieții Omenești pe Mare (ARSVOM) Constanța are un nou director. Recent, Ion Voicu, fostul șef al instituției mai sus precizate, a fost înlocuit în funcție de Daniel Manole.



5 „Gaițele” ajung la Constanța **Rodica Popescu-Bitănescu, Florina Cercel și Ileana Stana Ionescu, trei nume mari pe scena Casei de Cultură**

Rodica Popescu-Bitănescu, Florina Cercel, Ileana Stana Ionescu și regizorul Dan Tudor au vorbit ieri la Constanța despre piesa „Gaițele”, pe care o vor prezenta pe 24 septembrie, pe scena Casei de Cultură a Sindicatelor.



MARȚI,
11 SEPTEMBRIE 2012
preț: 1 leu

ZIUA
de CONSTANȚA



Cele sfinte au pătruns în spațiul virtual 8

Evoluția tehnologiei informaționale nu ocolește nici măcar lăcașurile sfinte, care au găsit o metodă inedită de comunicare cu credincioșii.



Tragedie în Mamaia

O femeie de 50 de ani, carbonizată în incendiu. Șapte magazine distruse 3

Specialiștii Inspectoratului de Poliție al Județului Constanța au demarat o anchetă după ce noaptea trecută o femeie de aproape 50 de ani a fost găsită carbonizată. Descoperirea a fost făcută de pompierii militari din carul Inspectoratului pentru Situații de Urgență (ISU) „Dobrogea” după ce au reușit să lichideze o parte din incendiu.



Răducu Popescu: „Festivitățile anului școlar vor fi organizate pe 17 septembrie” 4

Fiecare școală va decide asupra datei când organizează deschiderea noului an de învățământ, Ministerul Educației nefăcând vreo recomandare în această privință.



Mai multe piese au fost furate din muzeu, însă nu s-a prins niciodată hoțul

Cavalerul trac a fost îngropat la poliție 5

După cinci ani de la comiterea furtului basoreliefului roman, dosarul se află tot în faza de cercetare.

Cine dorește să admire basorelieful numit „Cavalerul trac” o poate face doar în revistele de specialitate. Piesa, una dintre cele mai valoroase din Muzeul de Istorie și Arheologie Constanța, a dispărut pentru totdeauna.



Scandal mare la UDTR pe seama candidatului pentru Parlament

Pagina

Muftiul Yusuf Muurat - „Oamenii lui Nicușor nu m-au lăsat să vorbesc”

7

Cel mai proaspăt cetățean de onoare al Constanței a trecut aproape neobservat la Conferința Națională a Uniunii Democratice a Turcilor din România, unde, în ciuda presiunilor PSD, cu care Uniunea are un protocol încheiat încă de acum opt ani de zile, acesta nu a reușit să fie desemnat în calitate de candidat la alegerile parlamentare din luna decembrie. Ali Nurhan nu a primit decât 30 de voturi din partea etnicilor turci, în timp ce actualul deputat UDTR, lusein Ibram, a fost votat de 110 delegați. „Noi nu am fost acolo să facem politică, ci în calitate de oameni de administrație, însă ne-am simțit jigniți de faptul că Muftiul Cultului Musulman a vorbit asistenței în limba turcă, a făcut campanie actualului deputat al minorității și, din ce ni s-a tradus, ne-ar fi adresat și reproșuri”, spune viceprimarul Făgădău. În replică, Muftiul spune că mesajul său a fost de unitate, că indiferent cine este președinte, deputat sau muftiu datoria comunității este promovarea identității și valorilor religioase fără influențe politice. „Ori Nicușor asta a dorit, să influențeze votul în favoarea lui Ali Nurhan și a adus în sală interlopi care nu au nicio legătură cu Uniunea. Nu am făcut campanie pentru niciun candidat, iar în privința discursului nu am fost lăsat de oamenii lui Constantinescu să-l mai citesc și pe cel în limba română”, a adăugat Muftiul. Surse participante la ședința UDTR susțin că, enervat, președintele CJC, Nicușor Constantinescu, l-ar fi amenințat pe Muftiul Muurat în timpul ședinței.



Microbuz școlar, burdușit cu motorină **Tânăr arestat pentru că ar fi furat motorină din conductele Oil Terminal**

Un tânăr de 26 de ani, din Ialomița, a ajuns în Centrul de Reținere și Arest Preventiv al Poliției Constanța pe motiv că ar fi implicat într-un posibil grup infracțional specializat în sustragerea de produse petroliere din conductele Oil Terminal. Mai mult decât atât, potrivit unor surse, lucrătorii Serviciului de Poliție Transporturi Maritime din cadrul Direcției de Poliție Transporturi, l-ar fi luat în colimator și pe fratele directorului economic al companiei de mai sus precizate, Adriana Frangu.



Dosarul „Portul”, redeschis de Înalta Curte **Pomelnicul de infrafracțiuni reținute în sarcina celor plătiți din bani publici**



Ieri, Înalta Curte de Casație și Justiție a avut în atenție dosarul denumit generic „Portul”. Până la închiderea ediției, magistrații nu ajunseseră la o hotărâre cu privire la cauza penală. Dacă în ediția trecută ZIUA de Constanța a readus în atenția publicului funcțiile ocupate de cei 39 de inculpați la momentul în care ei au fost trimiși în judecată, azi reluăm, în detaliu, toate infracțiunile reținute de procurori doar în sarcina celor care ocupau funcții publice.

Ce activitate avea serviciul de ecarisaj **„A jupui cadavrele de animale și a ajuta la autopsia lor când legea sanitară veterinară permite acest lucru și a valorifica”**

Pe 15 decembrie 1947 se semna Regulamentul pentru funcționarea serviciului de ecarisaj.

